
ZAPOJENIE ŽIAKOV ŠKOLY DO CELOSLOVENSKÉHO PROJEKTU 

VYHODNOTENIE SÚŤAŽE O NAJKRAJŠIU ZÁLOŽKU DO KNIHY 

Slovenská pedagogická knižnica v Bratislave vyhlásila k Medzinárodnému mesiacu 

školských knižníc 2016  piaty ročník celoslovenského projektu pre stredné školy 

Záložka do knihy spája slovenské školy: Knihy rozprávajú príbehy 

 

Cieľom celoslovenského projektu bolo nadviazanie kontaktov medzi slovenskými 

strednými školami a podpora čítania prostredníctvom výmeny záložiek do kníh, ktoré žiaci 

vyrobia ľubovoľnou technikou. Výmenu záložiek mohli školy využiť k nadviazaniu 

vzájomnej spolupráce, kontaktov alebo poznávaniu života žiakov v rôznych kútov Slovenska. 

Do projektu sa prihlásilo 160 stredných škôl s celkovým počtom 9 313  žiakov. 

Zapojila sa aj naša škola a žiaci 1., 2. a 3. ročníka v rámci predmetu slovenský jazyk 

a literatúra vyrobili celkovo 84 záložiek do knihy.  

Na základe elektronických prihlášok boli zo stredných škôl vytvorené dvojice podľa typu 

školy a počtu prihlásených žiakov. Do 6. októbra 2016 bola našej  škole zaslaná kontaktná 

adresa pridelenej partnerskej školy – Spojená stredná škola Kysucké Nové Mesto, s ktorou 

sme si záložky vymenili. 

Záložky vyrobené našimi žiakmi sme ešte pred odoslaním vystavili v priestoroch školskej 

knižnice a študenti mali možnosť zahlasovať o najkrajšiu záložku do knihy. Na základe tohto 

hlasovania oznamujeme výsledky súťaže o najkrajšiu záložku: 

1. miesto:  JURAJ JÁNOŠÍK 2. C 

2. miesto: DOMINIK KALMAN 3. A 

3. miesto: LENKA BENKOVÁ 2. C 

Cena riaditeľa školy: LUKÁŠ ŠOMODI 3. B 

Žiaci ocenených záložiek boli odmenení knižnou poukážkou. 

Vyučujúce slovenského jazyka a literatúry ďakujú všetkým žiakom, ktorí sa do 

celoslovenského projektu výroby záložiek zapojili. Dúfame, že  pri realizácii projektu 

ste zažili veľa zábavy a objavili ste  krásu a múdrosť kníh a radosť z priateľstva. 

Zároveň tlmočíme poďakovanie partnerskej školy z Kysuckého Nového Mesta:  

„Ďakujeme za zaslanie veľmi kreatívnych záložiek, veľmi sme sa potešili  a v súčasnej 

dobe  nám zdobia nástenku vo vestibule.“ 
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